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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/04/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Reunião da Comissão Especial

destinada ao exame da proposta de emenda à Constituição sobre a recomposição

das Câmaras Municipais do País. Transcurso do 19º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Barreira, Estado do Ceará.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Transcurso do 10º aniversário do massacre

de trabalhadores rurais no Município de Eldorado dos Carajás, Estado do Pará.

Impunidade dos responsáveis pelo massacre. Inexistência de política de reforma

agrária como causa de violência no campo. Apelo à Justiça paraense para

manutenção da condenação do Coronel Mário Pantoja e do Major José Maria

Oliveira.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Razões da ausência do

Parlamentar em votação de sessão anterior.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Exaltação aos trabalhos desenvolvidos

pelos Deputados Federais.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Greve dos professores do Estado do Rio de

Janeiro. Depoimento da Profa. Tânia Minerva Corrêa, do Colégio Estadual Rui

Barbosa, Município de Petrópolis, sobre a precariedade das condições de trabalho

dos professores da rede pública.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Desempenho da Prefeita Sandra Rachadel, do

Município de Nova Trento, Estado de Santa Catarina.
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TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Reivindicações apresentadas ao Ministério dos

Transportes por entidades representativas de servidores públicos das áreas

portuária e ferroviária. Elaboração da Carta do Vale do Ribeira, sobre o processo de

concessão para a exploração da Rodovia Régis Bittencourt. Situação do escritório

da Viação Aérea Rio-Grandense S/A — VARIG em Joanesburgo, África do Sul.

Conquista, pelo Santos Futebol Clube, do Título de Campeão Paulista de Futebol da

1ª Divisão de 2006.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Realização de testes com chocolate amargo em

portadores de doenças coronárias agudas, pelo Instituto de Pesquisas William

Harvey de Londres, Inglaterra.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Aprimoramento da legislação

de proteção aos idosos. Editorial Direitos Ignorados, sobre a implementação do

Plano Nacional do Idoso, publicado pelo jornal Diário do Nordeste, de Fortaleza,

Estado do Ceará.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Pedido à Presidência para

inclusão da pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2003, acerca da

lotação de funcionários públicos requisitados.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA - Pela ordem) - Maior atenção da Casa ao

projeto de lei sobre fixação de cotas de acesso às instituições de ensino superior

para índios, negros e alunos selecionados de escolas públicas.

JÚNIOR BETÃO (PL, AC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) - Conquista, pelo Vitória Futebol Clube,

do  Campeonato de Futebol do Estado do Espírito Santo.

MANATO (PDT, ES - Como Líder) - Agradecimento ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva pela liberação de recursos para construção de centro de vivência da

terceira idade no Município de Serra, Estado do Espírito Santo. Acerto da aprovação

de emenda à medida provisória sobre alterações na legislação tributária federal
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favorável ao empresariado brasileiro. Insatisfação com a rejeição, pelo Plenário, da

correção da tabela do Imposto de Renda da pessoa física. Votos de feliz Páscoa aos

Parlamentares.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Apreensão com a iminente falência da

Viação Aérea Rio-Grandense S/A — VARIG. Dependência do Estado do Acre das

linhas operadas pela companhia. Crise da aviação civil no País. Mobilização de

funcionários da empresa aérea nas cidades de São Paulo, Rio de Janeiro e Porto

Alegre. Defesa de solução negociada entre o Governo Federal e a VARIG para

preservação dos empregos. Defesa de exclusão da Companhia de Eletricidade do

Acre — ELETROACRE do Programa Nacional de Desestatização. Imediata

revogação da Resolução CCE nº 9.

MARCONDES GADELHA (PSB, PB) - Inclusão da Bacia do Rio Peixe, Estado

da Paraíba, na oitava rodada de licitações da Agência Nacional do Petróleo.

Expectativa quanto à exploração de petróleo no Município de Sousa.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Como Líder) - Acerto da denúncia oferecida

pelo Procurador-Geral da República, Antônio Fernando de Souza, contra os

envolvidos no escândalo do mensalão. Conveniência de abertura de processo de

impeachment contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de retirada de expressões

ou termos anti-regimentais de discurso parlamentar.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Reassunção do mandato parlamentar pelo

orador. Confirmação da existência do esquema do mensalão pelas CPMIs dos

Correios e dos Bingos e pelo Ministério Público. Punição exemplar dos envolvidos

nos escândalos de corrupção. Modelo de transparência nas contas públicas

concebido pelo Parlamentar durante a gestão como Secretário de Subprefeituras da

cidade de São Paulo. Defesa de alterações no sistema político-institucional em vigor

para inibição da prática de corrupção por agentes públicos.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Contestação ao pronunciamento do

Deputado Alberto Fraga sobre a confirmação da existência do esquema do

mensalão pelo Procurador-Geral da República, Antônio Fernando Barros e Silva de

Souza. Falta de lastro moral a integrantes do Governo anterior e de Parlamentares

da Oposição para acusações ao Governo Lula da Silva. Diminuição das

desigualdades socioeconômicas durante a gestão petista. Manobras do candidato

do PSDB à Presidência da República, Geraldo Alckmin, de abafamento de

investigações de corrupção na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo

durante sua gestão como Governador do Estado. Recuperação do Estado, geração

de empregos e atendimento a reivindicações salariais e profissionais pelo Governo

do PT.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Denúncia apresentada pelo Procurador-

Geral da República ao Supremo Tribunal Federal sobre a existência de mensalão no

Congresso Nacional. Empenho do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar na

punição dos envolvidos no escândalo. Excelência do relatório apresentado pelo

Deputado Osmar Serraglio na CPMI dos Correios. Críticas à política econômica do

Governo Lula da Silva. Defesa de reformas estruturais no Estado brasileiro.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Como Líder) - Correspondência do

Presidente da Agência Nacional do Petróleo, Haroldo Lima, dirigida a editor do jornal

Correio Braziliense. Acolhimento de processos de perseguidos políticos durante o

regime militar em sessão realizada pela Comissão de Anistia instalada no Ministério

da Justiça. Depoimentos de Ronald Cavalcanti Freitas e Luzia Reis Ribeiro na

mencionada sessão.

WALTER BARELLI (PSDB, SP) - Documento Eleições 2006 — Orientações

da CNBB, da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil. Contribuição da Igreja

Católica para o aperfeiçoamento do processo político.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Denúncia apresentada pela Procuradoria-Geral

da República ao Supremo Tribunal Federal sobre a existência do esquema do

mensalão no Congresso Nacional. Crimes praticados pelos envolvidos no escândalo
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e por integrantes do Governo Luiz Inácio Lula da Silva durante o regime militar, com

menção específica ao ex-Deputado José Dirceu e à Ministra-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, Dilma Rousseff. Contrariedade aos benefícios

assegurados pela Lei da Anistia aos supostos perseguidos políticos durante o

Governo militar. Conivência do PT com a corrupção praticada durante o Governo

Fernando Henrique Cardoso.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Denúncia apresentada pela Procuradoria

Geral da República ao Supremo Tribunal Federal sobre a existência do esquema do

mensalão no Congresso Nacional. Caráter inadequado da afirmação do

Procurador-Geral da República, Antonio Fernando Barros e Silva de Souza, sobre

formação de quadrilha no âmbito do PT. Contestação a pronunciamento do

Deputado Jair Bolsonaro sobre negligência do PT com o setor de educação.

Conquistas da Administração do PT no Estado do Acre.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Instalação de campus da Universidade

Federal de Uberlândia na cidade de Ituiutaba, Estado de Minas Gerais.

Compromisso do Governo Luiz Inácio Lula da Silva com o ensino público. Apuração

das denúncias do mensalão pela Justiça.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Implementação de programa de regularização de

lotes de terras públicas na cidade de Manaus, Estado do Amazonas. Cumprimentos

ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela determinação relativa a instalação de

campus da Universidade Federal do Amazonas nos Municípios de Itacoatiara e

Parintins. Reunião com autoridades do Município de Itapiranga concernente à

infra-estrutura da cidade.

WAGNER LAGO (PDT, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Determinação da Secretaria de Estado de Segurança Pública do Maranhão de

apuração dos atentados contra a Prefeita Municipal de Bom Jesus das Selvas, Maria

de Sousa Lira, e o Presidente da Câmara Municipal de Palmeirândia, Gregório

Almeida Mendes. Conclusão do inquérito de investigação do assassinato do Prefeito

Municipal de Buriti Bravo, João Leocádio. Matéria Vereador é atingido a tiros na
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cidade de Palmeirândia, publicado pelo Jornal Pequeno, de São Luís. Nota Prefeita

do PT sofreu atentado, do jornalista Aldir Dantas, responsável pela coluna Espaço

Aberto, do Jornal Pequeno.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Transcurso do 30º aniversário de atuação da

Yalorixá Maria Stella de Azevedo Santos à frente do Ilê Axé Opô Afonjá, no Estado

da Bahia. Importância das casas de cultura africana para as comunidades afro-

brasileiras. Realização do evento Raça e Renda — I Seminário Municipal do Projeto

Educação para Combater a Pobreza. Avanços das políticas destinadas à raça negra

implementadas pelo Governo de Luiz Inácio Lula da Silva. Apresentação de projeto

de lei sobre participação dos trabalhadores nos lucros ou resultados das empresas.

Constituição de comissão tripartite relativa à análise de questões concernentes aos

direitos de anistiados políticos no País.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Críticas de eleitora do Estado do

Paraná à ovação ao Deputado Osmar Serraglio após a aprovação do relatório da

CPMI dos Correios.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES) - Reinício das obras da BR-393 no trecho entre

Cachoeiro de Itapemirim e Muqui, no Estado do Espírito Santo.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Regozijo com a liberação de recursos

orçamentários para custeio da safra cafeeira de 2007. Transferência para o

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento da gestão dos recursos do

Fundo de Defesa da Economia Cafeeira — FUNCAFÉ. Expectativa quanto à

aprovação do Orçamento Geral da União de 2006.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Candidatura de Geraldo Alckmin

à Presidência da República. Invasão do horto florestal da empresa Aracruz Celulose

S/A, no Estado do Rio Grande do Sul, por camponesas ligadas ao Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST.
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CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Aumento do número de crimes praticados

por menores no País, segundo dados do Ministério da Justiça. Urgente revisão da

maioridade penal.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Transcurso do 40º aniversário de

fundação do Partido do Movimento Democrático Brasileiro — PMDB.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Transcurso do 10º aniversário do Instituto

de Assistência ao Futebol Brasileiro, órgão criado pela Confederação Brasileira de

Futebol. Promoção, pela CBF, do Campeonato Infantil de Comunidades Carentes.

V - GRANDE EXPEDIENTE

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Saudação a escolares e professores do

Núcleo Bandeirante, em Brasília, Distrito Federal, presentes nas galerias. Empenho

do orador na aprovação de proposição sobre a Política Nacional de Saneamento

Básico. Explanação sobre o pretendido marco regulatório do saneamento e as

diretrizes para o abastecimento de água, esgotamento sanitário, destinação de

resíduos sólidos, drenagem urbana de águas pluviais, saneamento ambiental,

fiscalização e avaliação da qualidade dos serviços e gestão econômico-financeira.

Estudos sobre a viabilidade do estabelecimento de parcerias público-privadas no

setor. Reivindicação ao Supremo Tribunal Federal de presteza no julgamento de

ação que demanda definição de titularidade dos serviços de saneamento prestados

nos Estados e Municípios brasileiros.

ALCESTE ALMEIDA (PTB, RR - Como Líder) - Solicitação ao Governo

Federal de concessão de auxílio financeiro à Viação Aérea Rio-Grandense S/A —

VARIG.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Realização da Conferência

Nacional dos Povos Indígenas.
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PEDRO CHAVES (PMDB, GO - Pela ordem) - Transcurso do 10º aniversário

do Instituto de Assistência ao Futebol Brasileiro, órgão criado pela Confederação

Brasileira de Futebol — CBF.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Prática de nepotismo pelo Governo do Estado do Paraná. Irregularidades no

âmbito da administração do Porto de Paranaguá. Desempenho do Governador

Roberto Requião.

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG - Como Líder) - Acerto da cassação

pela Câmara dos Vereadores do mandato do Prefeito Ronaldo Canabrava, do

Município de Sete Lagoas, Estado de Minas Gerais. Expectativa popular quanto à

assunção do cargo pelo Vice-Prefeito Leone Maciel.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Má qualidade dos serviços de

abastecimento de água no Município de Itapema, Estado de Santa Catarina.

Irregularidades na municipalização do setor.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Participação do orador na comitiva do Presidente Aldo Rebelo presente no V Fórum

dos Parlamentos da Língua Portuguesa, realizado em São Paulo de Luanda, Angola.

Necessidade de aproximação do Brasil com os países de língua portuguesa na

África. Concessão ao Município de Teresina, pelo jornal Gazeta Mercantil, do prêmio

Os Municípios Mais Dinâmicos do Brasil — Atlas do Mercadão Brasileiro 2006.

Artigo São Paulo de Luanda, da lavra do orador, publicado pelo jornal Meio Norte.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 280º

aniversário de emancipação político-administrativa de Fortaleza, Estado do Ceará.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Solidariedade ao movimento grevista

de vigilantes no Estado do Amazonas. Realização de audiência pública pela

Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público para debate da

tramitação de processos de indenização a anistiados políticos. Compromisso

assumido pelo Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, de
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formação de comissão tripartite para gestão do pagamento das indenizações. Elogio

ao Deputado Carlito Merss pela elevação do valor dos recursos destinados ao

pagamento dos anistiados no Orçamento Geral da União de 2006. Denúncia

apresentada ao Supremo Tribunal Federal pelo Procurador-Geral da República,

Antonio Fernando Barros e Silva de Souza, sobre a existência do esquema do

mensalão no Congresso Nacional. Entrega de cópia do relatório final da CPMI dos

Correios ao Procurador-Geral da República. Confirmação da independência da

atuação da Polícia Federal e do Ministério Público Federal na investigação do caso.

Questionamento sobre a exclusão dos nomes do Senador Eduardo Azeredo e do

Deputado Roberto Brant da denúncia. Desinteresse do Governo anterior pela

investigação de escândalos de corrupção. Prioridade dada pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva à transparência administrativa.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Solicitação ao Conselho

Deliberativo do Fundo de Amparo ao Trabalhador, do Ministério do Trabalho e

Emprego, de ampliação do valor das parcelas do seguro-desemprego pagas a

trabalhadores do setor coureiro-calçadista.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) - Denúncia

do Procurador-Geral da República, Antonio Fernando Souza, acerca de prática de

corrupção pelo Partido dos Trabalhadores. Críticas à política econômica do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Como Líder) - Críticas a decisão judicial

em favor do proprietário do Banco Opportunity, Daniel Dantas. Elogios à política
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socioeconômica do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Realização da Conferência

Nacional dos Povos Indígenas.

MARCONDES GADELHA (PSB, PB - Como Líder) - Elogio ao Ministro da

Integração Nacional, Pedro Brito do Nascimento, pela decisão de transferência da

gestão de projetos de irrigação aos próprios irrigantes dos perímetros de Pirapora e

Lagoa Grande, no Estado de Minas Gerais; de Tourão, no Estado da Bahia; e de

Arroio Duro, no Estado do Rio Grande do Sul.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE - Como Líder) - Investimentos realizados na

área de ciência e tecnologia no Estado de Sergipe. Inauguração, pela Universidade

Federal de Sergipe e pela Universidade Tiradentes, de incubadoras no Sergipe

Parque Tecnológico. Outorga, pela Rede Nacional de Agentes de Comércio Exterior,

de prêmio à Secretaria da Indústria, do Comércio e da Ciência e Tecnologia do

Governo do Estado de Sergipe. Desempenho da balança comercial sergipana.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Como Líder) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Baixo Guandu e Nova

Venécia, Estado do Espírito Santo. Aprovação, pela Comissão Especial, do parecer

apresentado pelo Relator à Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004,

sobre o limite de despesas e a composição numérica das Câmaras de Vereadores

do País.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO - Pela ordem) - Ampliação do Programa

Calha Norte para o Estado de Rondônia.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Defesa da atuação do Ministério

Público, ressalvadas as responsabilidades por eventuais excessos. Necessidade de

respeito ao princípio da presunção da inocência e preservação da intimidade. Livre

atuação do Parquet no Governo do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Crise financeira da Viação

Aérea Rio-Grandense S/A — VARIG. Existência de amplas condições para

recuperação da empresa.
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JOSIAS QUINTAL (PSB, RJ - Pela ordem) - Saudação aos policiais civis e

militares do Estado do Rio de Janeiro. Defesa da reforma estrutural das Polícias no

País. Agradecimento ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela escolha do Estado

do Rio de Janeiro para instalação de novo pólo petroquímico da PETROBRAS.

Desigualdades socioeconômicas do Município de Campos dos Goytacazes.

Conveniência da instalação de fábrica de fertilizantes no Município.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Realização da

Conferência Nacional dos Povos Indígenas em Brasília, Distrito Federal. Relatório do

Tribunal de Contas da União sobre falhas na atuação e administração da FUNAI.

Urgência na apresentação, pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão,

de proposta de criação da Carreira Indigenista para os servidores da FUNAI.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Expectativa quanto à extinção do

embargo imposto pela Rússia às importações de carnes do Estado de Santa

Catarina.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC - Pela ordem) - Situação das famílias

residentes na área de proteção ambiental da região do Vale do Juruá, Estado do

Acre.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Repúdio às acusações da

Oposição contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Baixa aceitação popular do

candidato do PSDB à Presidência da República, Geraldo Alckmin. Responsabilidade

dos oposicionistas relativa à falta de votação do Orçamento Geral da União na Casa.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Visita do orador ao Município de

Feijó, Estado do Acre. Dificuldade de acesso aos benefícios da Previdência Social

pelos seringueiros da região.

MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA - Pela ordem) - Urgente solução, por

governantes e empresários, para a crise financeira da Viação Aérea Rio-Grandense

— VARIG.
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Decisão da Justiça Eleitoral

pela cassação dos mandatos do Prefeito e do Vice-Prefeito do Município de

Primavera, Estado de Pernambuco. Manifesto da municipalidade contra o Prefeito

cassado.

PASTOR REINALDO (PTB, RS - Pela ordem) – Imperiosidade de auxílio

governamental à Viação Aérea Rio-Grandense — VARIG. Realização da

Conferência Nacional dos Índios. Participação do orador em audiência pública

promovida pela Assembléia Legislativa do Estado do Amazonas para discussão da

prática de infanticídio em tribos indígenas. Instalação de Frente Parlamentar

Evangélica em Florianópolis, Estado de Santa Catarina.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) – Indiciação, pelo Procurador-

Geral da República, de Parlamentares envolvidos nos escândalos de corrupção,

inclusive os que renunciaram, os que tiveram o mandato cassado ou foram

absolvidos pelo Plenário da Casa. Defesa da extinção do voto secreto nas

deliberações plenárias. Votos de feliz Páscoa aos Parlamentares e à população

brasileira.

PRESIDENTE (Pastor Reinaldo) - Caráter oportuno da proposta de extinção

do voto secreto nas deliberações da Casa.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Sanção presidencial do projeto

de lei sobre a instituição do Dia Nacional das Lideranças Comunitárias. Destinação

de recursos oriundos de emendas orçamentárias apresentadas pelo orador para

pavimentação de ruas no Município de Vila Velha, Estado do Espírito Santo.

Transcurso do 43º aniversário de emancipação político-administrativa do Município

de Presidente Kennedy. Excelência da gestão do Prefeito Aloísio Carlos.

Desempenho do Prefeito Antonio Bitencourt, do Município de Marataízes.

BABÁ (PSOL, PA - Pela ordem) - Considerações acerca da denúncia

apresentada ao Supremo Tribunal Federal pelo Procurador-Geral da República,

Antonio Fernando Barros e Silva de Souza, sobre a existência do esquema de

mensalão no Congresso Nacional. Desgaste da imagem do Poder Legislativo com a
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absolvição pelo Plenário de Parlamentares envolvidos com o mensalão.

Continuidade da política econômica liberal no Governo petista. Manobras para

obstrução das investigações de corrupção do ex-Presidente Fernando Henrique

Cardoso e do candidato do PSDB à Presidência da República, ex-Governador do

Estado de São Paulo Geraldo Alckmin. Semelhanças entre as propostas de governo

do PT e do PSDB. Presentes recebidos pelas Primeiras-Damas do Brasil e do

Estado de São Paulo e favorecimentos duvidosos obtidos por familiares do

Presidente Lula e do ex-Governador Geraldo Alckmin. Apoio à candidatura

presidencial da Senadora Heloísa Helena, pelo PSOL.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 041, REALIZADA EM 5 DE ABRIL

DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio à regulamentação

da Emenda Constitucional nº 29. Sistemática perseguição desenvolvida pelo

Governo iraniano contra os seguidores da Fé Bahá’í. Necessidade de manifestação,

pelo Governo brasileiro, de preocupação quanto a tal prática.


